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Equipement

Multimédia
Nos astuces en salle  

TEAMS

Ouvrez le menu à l’aide des trois petits 
points et sélectionnez « Paramètres des 
périphériques »

Choisissez « Room Camera » dans la liste 
des caméras proposées pour avoir la vue 
de la salle 

Sélectionnez « Echo Cancelling 
Speakerphone » dans les paramètres
micro et haut-parleur

Problème de niveau sonore

Symptôme : le volume sonore de la salle 
est trop faible ou trop fort

Bon réflexe : Ajuster le volume 

directement sur votre PC 

1 - Ouvrez les paramètres du volume 

sur votre PC

2 - Sélectionnez « Echo Cancelling

Speakerphone » pour modifier le volume
sonore de la barre de son 

3 - Ajustez le volume  

Problème de caméra floue

Si vous êtes sur Teams, vérifiez que vous 
n’avez pas un filtre d’arrière plan « flouté » 
activé. Si oui, désactivez-le.  

Contact assistance SD 

04 75 79 72 60



Les principes Les principes

Pour faire une visioconférence
en salle

Astuce auto-dépannage 

Symptôme : le son et/ou la caméra de la 
salle ne se sont pas automatiquement 
activés au lancement de ma réunion 
Teams ou Jabber

La caméra de la salle

et barre de son

1 – Branchez le câble USB sur le PC pour 

activer la caméra et la barre de son 

2 – Branchez le câble HDMI sur le PC pour 
projeter sur l’écran de la salle

3 – Lancez votre réunion via Teams (C2) 
ou Jabber (C3) 

Pour faire une réunion sensible
en présentiel uniquement

Branchez uniquement le câble HDMI 
pour projeter votre contenu DR en salle. 

Le son sort par défaut de l’écran.  

C1,C2,C3 et Diffusion restreinte

Rappel des sensibilités des 

applications de visioconférence  

JABBER

Ouvrez les « Paramètres » à l’aide de la 
roue crantée située en haut à droite

• Dans l’onglet « Audio » 

Choisissez « Room Camera »
dans la liste des caméras proposées pour 

avoir la vue de la salle 

• Dans l’onglet « Vidéo » 

Sélectionnez « Echo Cancelling 
Speakerphone » dans les paramètres
micro et haut-parleur

Bon réflexe : Modifier les paramètres 

manuellement dans mon application 

J’ai un problème, que faire ? 

Problème de son ou de caméra

Câble USB

Câble HDMI
Allumage de l’écran

et déport d’affichage

 Pour les échanges 
confidentiels C3

Attention : Si un participant 
rejoint via le numéro audio, 
l’appel devient C2

 Jusqu’à 50 participants

 Pour les échanges C2

 Jusqu’à 300 participants 

Jabber

Teams

Branchements et équipements

en salle de réunion  


